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ATA DA DÉCIMA SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA

QUINTA LEGISLATURA, em 17 de outubro de 2024.

Aos dezessete dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas, reuniram-se no Plenário da

Câmara Municipal de Maximiliano de Almeida em Reunião Ordinária, sob a Presidência do Vereador Ismael Zukunelli -

PP, com a presença dos seguintes Vereadores: André Fernando Zucunelli – MDB, Cláudio Grando - MDB, Daiane

Barancelli - MDB, Euclides Dal Bello - MDB, Fábio Macanan - PT, Idanir Minozzo – PP , Romeu Bassoli – PP e Veranice

Pegorini Baldissera - PT. Havendo número legal de Vereadores e Invocando a Proteção de Deus, o Senhor  Presidente

declarou aberta a Décima Sexta Reunião Ordinária do ano de 2024, saudando os Vereadores e os funcionários da Casa.

Seguindo passou-se a leitura do EXPEDIENTE DO DIA. - Requerimento Nº013/2024 – Vereador André Fernando

Zucunelli (MDB): Justificativa para ausência na Décima Quinta Reunião Ordinária realizada no dia 1º de

outubro de 2024. - Requerimento Nº014/2024 – Vereador André Fernando Zucunelli (MDB): REQUER

licença para tratar, sem remuneração, de interesses particulares, pelo prazo de até 2 (dois) meses, a contar do

dia 1º de novembro de 2024 a 31 de dezembro de 2024. - Requerimento Nº015/2024 – Bancada do PP e PT:

Solicitam  autorização do plenário para realizarem  viagem a Brasília/DF, com ida prevista para o dia

28.10.2024 e retorno no dia 01.11.2024, cujo objetivo será participarem de audiências pré-agendadas junto

aos Deputados Federais e Senadores visando à liberação de recursos, através de emendas parlamentares em

benefício do município de Maximiliano de Almeida.- Indicação Nº033/2024 – Vereador Idanir Minozzo (PP):

INDICA ao poder Executivo Municipal para que, providencie juntamente com a secretaria de obras a colocação de

tubos de concreto maiores no lajeado da comunidade de São José. Iniciando os trabalhos na ORDEM DO DIA, foi

colocado em discussão o Requerimento Nº013/2024. O requerimento foi colocado em votação e, foi aprovado por

unanimidade de votos. Em seguida, submeteu-se à discussão o Requerimento Nº 014/2024. O requerimento foi

colocado em votação e, foi aprovado por unanimidade de votos. Também foi colocado em discussão o Requerimento

Nº015/2024. O Requerimento foi para votação e, foi aprovado por unanimidade de votos. Indicação Nº 033/2024. O

vereador Idanir disse ser um privilégio estar de volta nessa casa e poder fazer essa indicação, na qual os moradores que

residem, naquela comunidade de São José, no Rio Ligeiro, à direita de quem desce o antigo moinho, vieram pessoalmente

falar que estão precisando porque, eles tinham uma ponte que dava conta do recado e, a ponte foi tirada e trocada por um

tubo de sessenta ou oitenta, só que a vazão do tubo é muito pequena, então, eles pedem por gentileza que revejam essa

situação e que seja colocado no mínimo dois tubos de metro ali ou refazer a ponte, porque o tubo não vence quando chove

muito. O vereador pediu para que o Executivo possa ver com carinho essa situação e que encontrem uma solução, ou faz

uma ponta mais grandinha, para dar escoamento dessa água, ou coloca dois tubos grandes para que vença o excesso de

água que passa no local. A matéria foi para votação e foi aprovada por unanimidade de votos. Não havendo inscritos para a

Tribuna Livre, o Senhor Presidente passou de imediato às inscrições do GRANDE EXPEDIENTE: Pela ordem de

inscritos, o primeiro a ocupar a tribuna foi o Vereador Idanir.  Ele iniciou agradecendo em primeiro lugar Deus e, em

especial ao povo de Maximiliano de Almeida, porque com a graça de Deus e a ajuda de todos, o vereador conseguiu chegar

para mais um mandato de quatro anos. E, pediu que Deus recompense a cada um e disse que o que for do seu alcance ele

vai fazer. Também parabenizou o vereador André, Prefeito eleito, que logo mais estará assumindo a direção do nosso



município. Desejou que Deus o abençoe nessa caminhada, e que o Vereador André possa atingir os desejos do seu coração,

pois foi Deus que o colocou neste lugar, então é só trabalhar para o município e, o que depender dos vereadores eleitos,

estarão também fazendo a cada um à sua parte. O vereador Cláudio Grando lembrou que por uns três meses não estavam

acontecendo as transmissões ao vivo das sessões, mas, que a Casa continuou trabalhando muito ativa, atendendo as

demandas que foram encaminhadas nesta casa. Em momento algum se furtou em exercer o seu direito de legislar. Em

especial, deixou seu agradecimento a todos os que estiveram envolvidos no pleito eleitoral, que foi mantido de certa forma

a ordeira em ambos os lados. Todos os partidos tiveram suas propostas, os seus objetivos, seus planos de governo. E

alguém tinha que chegar em primeiro lugar, não tinha como chegar dois, então parabenizou ao vereador André, pela sua

tenra idade, pela sua experiência de vereador conseguindo lugar de êxito na urna com o vice José Cláudio Pelicer e,

também parabenizou aos vereadores eleitos pela boa conduta de conversar com o eleitor e fazerem suas propostas e, desejo

que a próxima legislatura seja tratada com respeito e com dignidade, como foi nessa legislatura. Que sejam bem

conduzidos os trabalhos, que seja uma casa de grandes debates, de troca de ideias e acima de tudo, o respeito entre os

membros que aqui estamos representando na atual legislatura. E aqueles que por ventura não conseguiram se eleger, mas o

trabalho foi perfeito, só não foi dessa vez. Parabenizou também o, atualmente vereador André, que está pedindo licença

para descansar um pouco e projetar os quatro anos de mandato no Executivo. Disse que, com certeza a Câmara vai ser sua

parceira, declarou ter sido uma satisfação legislar junto com o vereador nesses quatro anos e desejou muitas realizações

dos sonhos que tem à frente do Executivo. E também parabenizou o Vereador André porque nos próximos dias estará

completando vinte e seis anos.  O vereador André fez uso da palavra falando que é um momento de muita reflexão e

também emoção para ele, porque está encerrando o seu mandato como vereador pra iniciar o mandato como prefeito.

 Deixou claro que está se retirando para ficar mais concentrado na transição do governo, do mandato do atual prefeito para

o próximo governo, baseado no novo tempo, nas novas ideias. Salientou que, foram quatro anos de bastante experiência

onde se criaram laços de amizade, de profissionalismo e que aprendeu muito com cada um dos vereadores e espera que

tenha também deixado a sua contribuição. Quando entrou na política, disse que tinha dois objetivos bem destacados. O

primeiro objetivo era adicionar mais política pública para o município e, o segundo objetivo era reformar o olhar político

para o povo da cidade. Então, seu foco foi apresentar projetos de lei, mostrando uma nova ferramenta legislativa, porque

era sempre muito utilizado indicações. Deixando, isso registrado para os próximos vereadores, porque o projeto de lei tem

uma autonomia maior como vereador, e o Vereador André disse ter buscado trazer essa inovação, por isso, é o vereador

que mais apresentou projetos de lei na história de Maximiliano de Almeida, deixando essa marca de contribuição para a

cidade e também junto com isso, trouxe a reforma do olhar do povo, do eleitor, para que votassem nas ideias, votassem no

perfil do candidato, apostassem mesmo naquilo que vai fazer a diferença e não ficar rotulado. Disse que é preciso rever ao

longo da vida a questão de ser do partido A ou B, porque o que vai mudar de fato a realidade do município são as pessoas,

as ideias, e o Vereador André acredita ter conseguido cumprir com os dois objetivos: apresentar o maior número de

projetos de lei, deixar sua contribuição naquilo pode também tendo um olhar que deu certo na cidade vizinha e trazer para

a nossa, e também reformar esse olhar, para que as pessoas passem a decidir o voto baseado nos ideais. Isso, segundo ele,

também ajuda para que o político se esforce cada vez mais para estar se especializando, para estar buscando mais ideias

porque o povo merece muito isso. As coisas mudam muito depressa e, ao passo que as coisas mudam, também precisamos

mudar. Então, existem muitas ferramentas legislativas novas que é preciso estar por dentro, muita ideia que se pode trazer.

Disse que é bacana ter oposição, fiscalizar, isso faz parte do jogo, mas mais interessante do que apontar a crítica, o povo

mesmo gosta é que aponte a solução. Então, sempre que apresentar uma crítica, deve-se buscar também apresentar como é

que se resolve esse problema. Isso contribui e, é isso que o povo espera ver do político em Maximiliano. Também

agradeceu a sua participação na Casa, agradeceu a cada um dos vereadores, a cada debate mais caloroso, a cada momento,

as viagens, as risadas, vai de tudo com carinho. E falou que, quando se tem um propósito, um objetivo e decide enfrentar o

caminho pra chegar no objetivo é preciso se preparar, porque irão aparecer muitas pessoas jogando pedra, apontando o

dedo, servindo de obstáculo nessa caminhada. Revelou que, ser prefeito em Maximiliano era um sonho de criança, desde



os seus nove anos de idade, onde encasquetou que gostaria de melhorar a realidade da cidade. E, a essência daquele

Andrezinho, que sempre sonhava em ter uma cidade melhor continua. A diferença é que agora o André de vinte e cinco,

que vai completar vinte e seis, pode e vai fazer uma Maximiliano melhor somando forças com a Câmara, porque política

não se faz sozinho, e sim com a contribuição de cada um dos vereadores, a contribuição da comunidade e também parando

de falar de política entre quatro paredes. Agora é das quatro paredes para fora! É o povo do mesmo lado do balcão. O

vereador André também parabenizou todos que foram para a eleição, quem se elegeu, quem não conseguiu se eleger, pois,

fizeram um papel de cidadania, deixando a sua marca aqui na história do município, agradeceu a todos os votos recebidos,

em especial a sua família, seu pai, a sua mãe e a noiva também. O vereador Ismael deixou seus parabéns a todos os

candidatos que se disponibilizaram a lutar pelos votos, infelizmente, não são todos que conseguem chegar, porque são

nove cadeiras e uma cadeira do Executivo, então, cumprimentou especialmente a todos os nove vereadores, que mais uma

vez vão ocupar as cadeiras do Legislativo, ao vereador André agora prefeito, lhe desejando uma bela caminhada perante o

município. E, agradeceu especialmente a sua família, e ao povo por mais uma vez confiar no seu trabalho e dar essa

oportunidade de, por mais quatro anos, ocupar uma cadeira no Legislativo e representar a comunidade e, independente de

para quem se votou ou não votou, deixou a certeza que continua mais um trabalho forte nos próximos quatro anos. E,

repetindo as palavras do vereador André, disse que não se faz política sozinho, não se faz uma administração sozinha e, a

Câmara de Vereadores, sem dúvida nenhuma estará à disposição para o melhor da comunidade. Passou-se então, para o

GRANDE EXPEDIENTE: Não havendo inscritos para o Grande Expediente e, nada mais a ser tratado, o Senhor

Presidente agradeceu a presença de todos, encerrando a presente Reunião Ordinária. Para constar, eu Fernanda Pagno,

Oficial Legislativa, lavrei a presente ata, que após ser aprovada em Plenário, será assinada pelo Secretário e pelo

Presidente da Mesa Diretora.
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